
 
  

Les mesures de longueurs (2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Complète 
8km = ................ hm ;              5dam = ................ dm ;     12hm = ..........dam 
14dm = ................ cm;            7m = ................ cm ; 7cm = ................ mm 
512dam = ................km................... hm ................dam 
69m = ................dam................... m  
3dam  5m 7dm=...................... dm 
7m  6dm 9cm=...................... cm 
 
Trouve l’unité demandée 

     
1km      100.............. 

                                                                                     
 
Colorie en jaune la case de la bonne réponse. 
15m = 150 cm 
15m = 150 dm 
15m = 150 dam 
6dam = 600dm 
6dam = 600cm 
6dam = 600mm 
 
 
 
 
 

10...................... 

1000................... 

Pour faire des changements entre des mesures de longueurs, j’utilise 
le tableau des mesures de longueurs 
Exemple :   
7km = ................ hm 
12dam = ............ m 
 

km  hm  dam  m  dm  cm  mm  
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7km = 70hm                                                                                12dam = 
120m 
15m= 1dam 5m 

Mathématiques 

1 

Exercice 

2 

3 


